



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

For Immediate Release: 1 октября 2012 г.

**ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ПОДПИСЫВАЕТ ЗАКОНОПРОЕКТ,
УЧРЕЖДАЮЩИЙ СОВЕТ ПО РЕОРГАНИЗАЦИИ NYRA ДЛЯ
РЕФОРМИРОВАНИЯ СКАЧЕК В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК**

*Публичный контроль в течение 3 лет для улучшения ситуации со скачками в шт.
Нью-Йорк*

Поиск директоров в новый Совет пройдёт по всей стране

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня объявил о том, что он подписал законопроект по утверждению Совета по реорганизации NYRA (NYRA Reorganization Board), который временно поставит NYRA под публичный контроль для реформирования ассоциации и преобразования системы надзора за организацией и проведением скачек в штате Нью-Йорк.

«Индустрия скачек в штате Нью-Йорк — это значительный фактор в экономике штата, поддерживающий тысячи рабочих мест и привлекающий туристов со всего мира, — отметил Губернатор Куомо (Cuomo). «Нью-йоркские налогоплательщики и те, кто делает ставки на скачках, заслуживают того, чтобы индустрией скачек управляли компетентные руководители, не пренебрегающие здоровьем и безопасностью лошадей. Совет по реорганизации NYRA восстановит доверие общества, ответственность и прозрачность в индустрии скачек в нашем штате, чтобы Нью-Йорке и впредь оставался местом проведения одних из самых волнующих и радостных, но также и безопасных скачек в стране».

Большинство в Совете по реорганизации NYRA будет состоять из директоров, представляющих публичный сектор, а кандидатуру председателя будет предлагать Губернатор. Совет будет проводить реструктуризацию и реорганизацию NYRA в течение 3 лет, после чего NYRA снова вернется под контроль большинства, представляющего частный сектор. Он начнёт действовать после назначения нового большинства из публичного сектора, после чего нынешний Совет NYRA будет распущен. После своего назначения новый Совет проведет кампанию в национальном масштабе с целью подбора и назначения нового исполнительного директора и главного юрисконсульта NYRA.

В состав Совета по реорганизации NYRA будет входить 17 директоров. Семерых назначит Губернатор. Сенатом и Законодательным собранием будут назначены по два директора, и

пять директоров будут избраны нынешним Советом директоров NYRA. Организация коннозаводчиков и Ассоциация владельцев племенных лошадей будут представлены одним членом по должности каждая. Кроме того, кандидатура председателя будет предлагаться Губернатором и утверждаться Советом. Нынешний Совет состоит из 25 директоров, 14 из которых избраны NYRA и 11 назначены администрацией штата.

Лидер большинства в Сенате Дин Скилос (Dean Skelos) сказал: «Учреждение Совета по реорганизации NYRA — это важный шаг в реформировании ассоциации и обеспечении справедливого и честного отношения к игрокам на скачках и налогоплательщикам. Под усиленным контролем и с лучшим управлением индустрия скачек штата Нью-Йорк сможет поправить свою репутацию и стать ещё более успешным двигателем экономики».

Спикер Законодательного собрания Шелдон Сильвер (Sheldon Silver) добавил: «Скачки занимают важное место в истории Нью-Йорка. Это неотъемлемая часть нашей экономики, привлекающая туристов на наши ипподромы мирового класса и обеспечивающая тысячи рабочих мест. Руководящая роль Губернатора Куомо (Cuomo) в реформировании Скаковой ассоциации Нью-Йорка (New York Racing Association, NYRA) достойна всяческих похвал. Создание Совета по реорганизации NYRA — это первый шаг к обеспечению необходимого надзора и восстановлению доверия игроков и болельщиков к нашей растущей отрасли скачек».

Сенатор Джон Бонакик (John Bonacic), Председатель Сенатского комитета по скачкам, азартным играм и тотализаторам (Senate Committee on Racing, Gaming and Wagering), подчеркнул: «NYRA нуждалась в радикальных переменах. Умирающие на беговой дорожке лошади, сокрытие 8,5 млн. долларов от болельщиков, безответственное приобретение за 250 000 долларов картины — NYRA необходимо было преобразовать полностью. За четыре года в Комитете по скачкам и два года в качестве его председателя я узнал, что в мире скачек полно «групп с особыми интересами», которые пытаются защищать эти интересы, забывая о болельщиках. Я аплодирую Губернатору Куомо (Cuomo) и сенатору Скемосу (Skelos) за показанный пример сотрудничества двух партий и лидерство в решении этого вопроса. Я рад быть их соратником и уверен, что эти перемены восстановят честность скачек и увеличат число болельщиков в Нью-Йорке».

Член Законодательного собрания Джей. Гари Претлоу (J. Gary Pretlow), Председатель Комитета по скачкам и тотализаторам (Racing and Wagering), добавил: «Я аплодирую Губернатору Куомо (Cuomo) за подписание этого законопроекта. Совет по реорганизации NYRA восстановить ответственность в нашей индустрии скачек. Я уверен, что Совет по реорганизации введет методы эффективного управления, необходимые для контроля текущей деятельности на нью-йоркских ипподромах».

NYRA является некоммерческой корпорацией, отвечающей за деятельность трех крупнейших ипподромов в Нью-Йорке: «Акведук» (Aqueduct Racetrack) в Парке South Ozone, Куинс (Queens), «Бельмонт-Парк» (Belmont Park) в Элмонте, Лонг Айленд (Elmont, Long Island) и «Саратога» (Saratoga Race Course) в Саратога-Спрингс (Saratoga Springs).

Имена членов Совета по реорганизации NYRA будут объявлены в ближайшее время.